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平成３０年 第８回定例会 

岩見沢市教育委員会会議録 

（平成３０年８月２４日） 

 

○本委員会に付した事件 

 １ 報告第１１号 教育長の一般経過報告について 

 ２ 議案第４１号 岩見沢市立図書館協議会委員の委嘱について 

 ３ 協 議  ８ 号 平成３０年度全国学力・学習状況調査「北海道版結果報告書」

への市町村別結果の掲載について 

   そ の 他 

            

○本委員会に出席した者 

教 育 長 三  角  光  二 

 委 員 武  藏  輝  彦 

 委 員 秋  山  信  也 

 委 員 渡  邉  律  子 

 委 員 杉  野  幹  夫 

 

 教 育 部 長 井  筒     亨 

 教 育 部 次 長 鈴  木  栄  基 

 教 育 部 次 長 中  川  雅  博 

 指 導 室 長 松  本  伸  彦 

 学 校 給 食 課 長 合  川  和  幸 

 生涯学習・文化・スポーツ振興課長 吉  成     章 

 教 育 施 設 課 長 清  水  誠  志 

 子 ど も 課 長 所     美 穂 子 

 図 書 館 長 杉  原  理  美 

 緑陵高等学校事務長 杉  田     操 

 事務局学校教育課総務係長 石  川  貴  規 

事務局学校教育課総務係   吉  村  沙  紀 
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午後３時３０分 開会 

○三角教育長 それでは、ただ今から平成３０年第８回教育委員会定例会を開催いたしま

す。 

 本日の署名委員につきましては、渡邉委員さんにお願いいたします。 

 初めに、日程番号１、報告第１１号 教育長の一般経過報告について、私から説明いた

します。３枚目をお開きください。  

 ７月１１日から記載されております。  

 ７月１１日、第１回文化財保護委員会に出席しております。昨年度までに文化財保護に

つきましては、８件選出しているところですが、今年度については建造物の候補を選出す

ることになっております。  

 １３日、第１回氷室冴子青春文学賞授賞式ということで、増淵さんがトークショー、そ

して図書館長が司会をやりながら本当に盛り上がった会でありました。授賞式が初めて開

催されたのですが、今後について継続していくということで、今後も、長く続いていくよ

うな取り組みになればいいなと思っています。 

 １８日、いわみざわ市民大学開講式に出席しました。３０名以上の参加者で、教育大学

で開催されました。  

 それから１９日、岩見沢市校長会・教頭会等合同研修会、「等」というのは主幹教諭が入

っています。ここでは、空知教育局の局長、それから泉山指導監が講演、講話をしており

ます。その後、懇親会をしております。  

 ２０日、メープル小ＰＴＡ役員会、こちらのほうは美流渡小・中学校の統合にかかわっ

て、特に美流渡小の今後にかかわっての説明を行っております。  

 ２２日、第５６回北海道障がい者スポーツ大会ということで、美唄も開催しております

が、サッカー、陸上の開催地となっております。 

 ２３日、総務常任委員会、第４回臨時教育委員会、そして総務常任委員会と美流渡小・

中の統合について、報告・説明しているところです。その際、美流渡小・中ＰＴＡの方の

合同説明会ということで、夜開催して、教育委員会議、そして総務常任委員会の報告につ

いて、お知らせして説明したところでございます。  

 ２６日、北海道教職員剣道大会、全道から１２０名教職員が参加して、全国大会に向け

ての予選を開催しております。  

 それから２７日、６６回目の全道造形教育研究大会ということで、光陵中学校を会場に

全道から１００名以上の図工美術の担当教諭が参加して行われています。  

 ５日、北海道森林スポーツフェスタ×岩見沢トレイルランということで、全道から、全

国からですね、道外からも来ていました、６００名以上が参加して岩見沢市議会の大和議

員が実行委員長ということで開催しております。  

 ９日、第１回通学区域審議会、適正な学校規模だけではなくて、岩見沢市の今後の教育

のあり方を含めて検討してほしいということで諮問しております。  
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 １７日、岩見沢市戦没者追悼式、こちらの方には教育委員の皆さんにも出席していただ

きました。 

 以上、私の方からとさせていただきましたが、委員の皆様からご意見、ご質問等がござ

いましたらお願いいたします。  

 特にないですか。 

（「ありません」という声あり）  

○三角教育長 それでは、ご意見、ご質問等がなければ、本報告については終了いたしま

す。 

 続きまして、議案に対する提案理由について説明を求めます。  

○井筒教育部長 議案第４１号、岩見沢市図書館協議会委員の委嘱について。 

 平成３０年８月３１日をもって２年間の任期が満了となることから、次期委員の委嘱に

ついて、ご審議を願うものであります。  

 以上です。 

○三角教育長 それでは、日程番号２、議案第４１号 岩見沢市立図書館協議会委員の委

嘱についてを審議いたします。説明をお願いいたします。  

○杉原図書館長 岩見沢市立図書館協議会委員の委嘱についてご説明を申し上げます。  

 ４月の定例会において、ご了承いただきました方法に従いまして、名簿の１０名を選出

いたしました。上から順に新任の方と公募による方について、ご説明申し上げます。  

 学校関係者につきましては、校長会から東小学校の校長の上野喜孝氏を推薦いただきま

した。 

 また、社会教育関係者につきましては、岩見沢市社会教育委員の会議から岡嘉彦氏を推

薦いただきました。  

 公募につきましては、３名の応募がございました。選考は７月２７日に教育長、部長、

両次長、図書館長から成る選考委員会を開催し、応募用紙に記載された文面を審査、採点

いたしまして、藤田淳子氏と舟木いち子氏のお二人を引き続き選出いたしました。  

 ご審議のほどよろしくお願いいたします。  

○三角教育長 ただ今、議案第４１号についての説明がございました。委員の皆様からご

意見、ご質問等ございましたらお願いいたします。  

○武藏委員 これでよろしいかと思います。  

○三角教育長 それでは、この件についてご異議がなければ、そのようなことで決定をさ

せていただいてよろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○三角教育長 それでは、議案第４１号につきましては、原案のとおり決定いたします。 

 続きまして、日程番号３、協議８、平成３０年度全国学力・学習状況調査「北海道版結

果報告書」への市町村別結果の掲載についてを審議いたします。説明をお願いいたします。  

○松本指導室長 平成３０年度全国学力・学習状況調査「北海道版結果報告書」への市町
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村別結果の掲載についてご説明いたします。  

 資料にございますように、北海道教育委員会から平成３０年度全国学力・学習状況調査

「北海道版結果報告書」への市町村別結果の掲載について照会が参りました。これは同調

査において、都道府県教育委員会が市町村教育委員会の同意を得た場合には、当該市町村

名を明らかにした公表が行うことができるとなっておりますことから、北海道教育委員会

は１１月に公表予定の北海道版結果報告書に市町村の結果を公表するため、岩見沢市教育

委員会に対しても、結果公表について同意を求めてきたものであります。結果の公表につ

いて同意するか否かについてのご協議をお願いいたします。  

○三角教育長 ただ今、協議８についての説明がございました。同意に関して、委員の皆

様からご意見、ご質問等ございましたらお願いいたします。  

○武蔵委員 市としても、公表しているものですし、例年出していますので、何ら掲載す

ることについては、問題ないかなと思います。毎回言っているように、学力向上にずっと

取り組んでいる岩見沢に対して、どんどん支援をしていただきたいなと思いますので、道

に対して要望していただければと思います。  

○三角教育長 ほかにご意見はございませんか。調査の目的に鑑みて公表に同意するとい

うことでよろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○三角教育長 それでは、この件について、ご異議がなければ、そのようなことで進めさ

せていきたいと思います。よろしくお願いいたします。  

 続きまして、その他に移ります。委員の皆様から何かございませんか。  

（「ありません」という声あり）  

○三角教育長 ありませんか。  

 特になければ、事務局から何かありませんか。  

では、ほかになければ、来月の定例会の日程についてです。９月２５日は第４火曜日に

当たりますが、この日、学校視察が行われる予定となっておりますので、今回と同じよう

な視察終了後、午後３時１５分から開催したいと思います。委員の皆様、いかがでしょう

か。 

（「はい」という声あり） 

○三角教育長 場所については、であえーる岩見沢４階の会議室１で行います。 

それでは、よろしくお願いいたします。 

 以上をもちまして、第８回教育委員会定例会を終了させていただきます。 

 ご苦労さまでした。 

午後３時４５分 閉会 
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岩見沢市教育委員会会議規則第１５条の規定により、ここに署名する。 

 

     署名委員 

 

 

 

 


